

హాక్కుల కోసం పోరాడేది ఎర్రజెండానే..



సిపిఐ
రాష్ట్ర కార్యదర్శి
కొత్తగూడెం
ఎమ్మెల్యే
కూననేని

www.prajapaksham.in

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాబి భద్రాబి

ఆదివారం | 23 | ఫిబ్రవరి | 2025

పేజీలు 8

సాగర్ ఆయకట్టులో.. పండుతున్న పంటలు..!

-వట్టిపోయిన రాపల్లి మేజర్ -పంటలను కాపాడుకునేందుకు ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతులు

వర్షాకాలంలో అధిక వర్షాలకు పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. అతివృష్టి కారణంగా వర్షాకాలంలో సాగు చేసిన మొక్కజొన్నతో పాటు పత్తి దెబ్బతిన్నది. యాసంగిలోనైనా కలిసి రాకపోతుండా అని మొక్కజొన్న సాగు చేసిన రైతులకు సాగు నీరు అందక కొత్త కష్టాలు వచ్చిపడ్డాయి. సాగర్ ఆయకట్టుకు సంబంధించి వారబంధి విధించడంతో చివరి భూములకు నీరందక మొక్కజొన్న పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. పంటలను రక్షించుకునేందుకు రైతులు నానా తంటాలు పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సాగర్ ఆయకట్టు చివరి భూములకు నీటిని అందించాలని వారబంధిని తక్షణం ఎత్తివేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

-ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం

చివరి వరకు పోరాడితేనే విజయం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అధ్యక్షుడు : ఓటమి అంచు వరకు వెళ్లి కూడా పట్టుదలతో ప్రయత్నిస్తే చివరకు విజయం సాధించవచ్చనే స్ఫూర్తి మనకు టెన్నిస్ క్రీడ ఇస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. ఖమ్మం సర్కార్ పటేల్ మైదానంలో ఖమ్మంజిల్లా టెన్నిస్ అసోసియేషన్ (కెడి టీఎ) ఆధ్వర్యంలో చల్లపల్లి రాధమ్మ మెమోరియల్ జాతీయ స్టాయి టెన్నిస్ (మెన్స్) క్రీడా పోటీలను శనివారం కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్ టాన్ వేసి ప్రారంభించారు.

-టెన్నిస్ క్రీడ నైపుణ్యతను చాటుతుంది -జాతీయ స్టాయి టెన్నిస్ పోటీలను ప్రారంభించిన కలెక్టర్

మిగతా 2లో..

పాలనకు మతం రంగు పూస్తున్న బిజెపి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : బిజెపి పాలనకు మతం రంగు పూస్తుందని ప్రతి దానిని మతం కోణంలోనే చూస్తుందని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు ఆరోపించారు. మతాన్ని బూసిగా చూపి రాజకీయం ఎజెండాగా మార్చుకుని బిజెపి లబ్ధి పొందాలని చూస్తుందని ఆయన తెలిపారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ ఖమ్మం, వైరా, పాలేరు, మధిర నియోజక వర్గాల సమా

-లోకీకవాద భవితవ్యం ప్రశ్నార్థకం -సాగర్ జలాల్లో తెలంగాణ వాటా దక్కాల్సిందే -సిపిఐ సమావేశంలో బాగం

వేళం శనివారం స్థానిక గిరిప్రసాద్ భవన్లో జరిగింది. మిడికంటి చిన్న వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో

మిగతా 2లో..

సాగర్ ఆయకట్టులో ఎండుతున్న పంటలు..!

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : సాగర్ ఆయకట్టు చివరి భూములకు సాగునీరు అందడం లేదు. సాగర్ జలాలకు సంబంధించి విషయంలో వారబంధి విధించడంతో నీరు కేవలం ఆయకట్టు పై భూములకు తప్ప చివరి భూములకు నీరు అందడం లేదు. బోనకల్ బ్రాంచ్ కెనాల్ పరిధిలోని చింతకాని, బోనకల్, మధిర మండలాల పరిధిలోని భూములకు నీరు అందడం లేదు. కల్లూరు, పెనుబల్లి, తల్లాడ మండలాల్లోని ఆయకట్టు చివరి భూముల పరిస్థితి దయనీయంగా ఉంది. బిబిసి పరిధిలోని రావల్లి మేజర్ వట్టిపోయింది. ఈ కాలవ క్రింద సాగు చేసిన మొక్కజొన్న పంట ఎండిపోతుంది. పంటను కాపాడుకునేందుకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు లేక రైతులు తీవ్ర ఆవేదనకు గురవుతున్నారు. పెట్టుబడి పెట్టి పంట చేతికి వస్తుందన్న దశలో సాగునీటి కొరత ఏర్పడడంతో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ప్రత్యామ్నాయ అవకాశాలు కూడా లేవని కొందరు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మిర్చి,



మొక్కజొన్న తోటలను కాపాడుకోవడానికి ప్రత్యామ్నాయం లేక ఎండిపోతున్న భూములను చూసి తీవ్ర మనస్తాపానికి గురవుతున్నారు. కల్లూరు, తల్లాడ మండలాల్లో సాగర్ ఆయకట్టు పరిధిలో పొట్ట దశలో ఉన్న వరి పొలాలు సాగునీరు లేక ఎండిపోతున్నాయి. రైతులు సుదూర ప్రాంతాల నుంచి ఆయిల్ ఇంజన్ల ద్వారా నీటిని తరలించి పంటలను కాపాడుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అనేక వ్యయ ప్రయసాలకొద్ది పంటలను కాపాడుకుంటున్నామని అధికార యంత్రాంగం సాగర్ ఆయకట్టు చివరి భూములకు నీరు అందేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పంటలను కాపాడుకునే క్రమంలో వారబంధిని ఎత్తివేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే పెట్టుబడులు పెట్టి ఉన్నామని ఇప్పుడు పంటలు ఎండిపోతే మరో రెండేళ్ల వరకు కోలుకునే పరిస్థితి లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు పంటలను కాపాడుకునేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

పాలనకు మతం రంగు పూస్తున్న విజెపి

(మొదటిపేజీ తరువాయి) హేమంతరావు మాట్లాడుతూ మోడీ పదేళ్ల పాలనలో ప్రజల మధ్య మత పరమైన విభజన తీసుకు రావడంలో బిజెపి దాని అనుబంధ సంస్థలు సఫలీకృతమయ్యాయని ఆయన తెలిపారు. మెజార్టీ మైనార్టీ పద్ధతిలో బిజెపి వ్యవహరిస్తుందని ఇదే పద్ధతి కొనసాగితే భవిష్యత్తులో దేశంలో శాంతి కొరవడమవుతుందని ఆయన అన్నారు. పాలనకు మతం రంగు పూయడం పట్ల లౌకికవాద భవిష్యత్తు ప్రస్థావకమవుతుందన్నారు. కార్పొరేట్లు సంపన్న వర్గాలు మినుకోయించి మరో వైపు చూసే ఆలోచనలో బిజెపి లేదన్నారు. పెరుగుతున్న ఆర్థిక అంతరాలు, మత భావన దేశ ఐక్యతను ప్రస్థావకం చేసే ప్రమాదం ఉందని ఆయన హెచ్చరించారు. ఆర్థికంగా భారత్ వెలుగుతుందని చెబుతున్న బిజెపి పాలనలో ఉపాధి కల్పన రంగాలు వట్టిపోయాయని వ్యవసాయ రంగం కూనరిల్లుతుందని చిన్నతరహా పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయని కేవలం కార్పొరేట్

సంస్థలు మాత్రమే పురోగతిలో ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. కృష్ణా జలాల విషయంలో తెలంగాణ వాటాకు ఇబ్బంది జరిగితే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సహించదన్నారు. కృష్ణా జలాలను తెలంగాణ భూములకు మళ్లించాలని చారిత్రక పోరాటాలు నిర్వహించిన ఘన చరిత్ర సిపిఐదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. రైతు భరోసా విషయంలో రైతులను గందరగోళానికి గురి చేస్తున్నారని అనుమానాలకు తావివ్వకుండా ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా అందించేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని హేమంతరావు కోరారు. ఆయకట్టు చివరి భూములకు సాగర్ జలాలను అందించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మౌలానా, సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి, యర్రాబాబు, కొండపర్తి గోవిందరావు, ఏపూరి లతాదేవి, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అశ్రీరామమూర్తి పాల్గొన్నారు.

చివరి వరకు పోరాడితేనే విజయం



(మొదటిపేజీ తరువాయి) మాట్లాడి ఏర్పాట్ల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం క్రీడా కారులను పరిచయం చేసుకుని వారితో కలిసి కలెక్టర్ ఫ్రయిల్ మ్యాన్ ఆడి తనకు క్రీడల పట్ల ఉన్న మక్కువను ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటి సారిగా జాతీయ స్థాయి టెన్నిస్ క్రీడా పోటీలకు ఖమ్మం వేదికైందన్నారు. మంచి కోర్టు, ఆఫోడకర వాతావరణం ఏర్పాటు చేసుకోవడం మన జిల్లాలో ఉన్న టెన్నిస్ అసోసియేషన్ చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని కలెక్టర్ ప్రశంసించారు. రాబోయే రోజుల్లో మరింతగా క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటుకునేలా టెన్నిస్ క్రీడను అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. టెన్నిస్ తనకు చాలా ఇష్టమైన క్రీడ అన్నారు. ఖమ్మంలో టెన్నిస్ కోర్టు నిర్వహణ చాలా బాగుందని ఇక్కడ పిల్లలకు టెన్నిస్ లో మంచి శిక్షణ అందించే కోచ్ లు ఉండడం అదృష్టమన్నారు. టెన్నిస్ క్రీడ ద్వారా మంచి ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్, మెంటల్ స్ట్రెబిలిటీ లభిస్తాయన్నారు. టెన్నిస్ క్రీడలో ఎటువంటి పరిస్థితుల నుంచైనా విజయం సాధించవచ్చునని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఐదు సెట్లలో రెండు సెట్లు కోల్పోయి మూడో సెట్ లో చివరి పాయింట్ దగ్గర నుంచి పోరాడి విజయం సాధించిన మ్యాచ్ లు అనేకం ఉన్నాయన్నారు. ఫెడరల్,



నాథల్, జకోవిచ్ లాంటి క్రీడాకారులు అనేక సార్లు ఓడిపోయే పరిస్థితుల నుంచి విజయం సాధించారని కలెక్టర్ తెలిపారు. మన జీవితంలో కూడా ఎటువంటి పరిస్థితులు వచ్చినా నిబద్ధతతో నిజాయితీగా ఉంటూ ఓటమి ఒప్పుకోకుండా చివరి వరకు పట్టువదలకుండా పని చేస్తే తప్ప నీరసంగా విజయం సాధిస్తామన్నారు. ఆ స్ఫూర్తిని మనకు టెన్నిస్ క్రీడ అందిస్తుందన్నారు. ఆటలు ఆడుతున్నప్పుడు పోటీ ఉంటుందని గెలుపొటమలతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. మన దేశం నుంచి లియాండర్ పెస్, సానియామిర్జా లాంటి టెన్నిస్ క్రీడాకారులు రావాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. మొదటి జాతీయ మ్యాచ్ ను కర్ణాటకకు చెందిన ఆర్యాన్ మెహతా, మహారాష్ట్రకు చెందిన ఆదిత్య రానావడే ల మధ్య జరిగిన తొలి మ్యాచ్ ను కలెక్టర్ టాప్ వేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రీడల అభివృద్ధి అధికారి సునీల్ రెడ్డి, ఏసిపి కుమార్ స్వామి, ట్రాఫిక్ సిఐ సాంబశివరావు, టెన్నిస్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లపల్లి శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ అనిల్ కాసినేని, ప్రజారం కాంపాటి సత్యనారాయణ, చీఫ్ రిఫరీ ప్రవీణ్ నాయక్, కాళ్ల పాపారావు, ఆర్డనెంట్ సెక్రటరీ రమేష్, కాళ్ల సూర్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హక్కుల కోసం పోరాడేది ఎర్రజెండానే..

ప్రజాపక్షం/మణుగూరు : పేదల ప్రజల హక్కులు, బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేసేది ఎర్రజెండానే అని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎంఎల్ఎ కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని చుక్కడుగుంట్ల గ్రామంలో సిపిఐ శతజయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మైనా కొండయ్య భవనంలో అమరవీరుల స్మారక సంస్కరణ పైలాన్ ను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ పేదల కోసం, వారి హక్కుల కోసం నిత్యపోరాటాలు చేసేది ఎర్రజెండా పార్టీలే అన్నారు. స్వతంత్రాని కంటే ముందే కమ్యూనిస్టు పార్టీ అంటరానితనం నిర్మూలించాలని, సమానత్వం రావాలని, భూ సంస్కరణలు కొనసాగించాలని, దున్నేవానికే భూమి కావాలనే నినాదంతో అనేక పోరాటాలు కొనసాగించినట్లు చెప్పారు. సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో వేలాది ఎకరాల భూమిని పేదలకు పంచిన చరిత్ర ఉందని చెప్పారు. పేదల హక్కులు, కార్మిక సంక్షేమం, రైతు సమస్యలపై అనునిత్యం పోరాటాలు చేసి ప్రభుత్వాలను నిలదేసే పార్టీ మనదని, ఆ దమ్ము, సత్తా మరో ఇతర జెండాలకు లేదన్నారు. అధికారం ఉన్నా లేకున్నా ప్రజల కోసం నిలబడే ఎర్రజెండాను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, సిపిఐ భద్రాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్కే సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో పేదప్రజలపై భూ స్వాముల పెత్తనం ఉండేదని, కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో వారిని ఎదురించి అనేక పోరాటాలు కొనసాగించినట్లు చెప్పారు. మైనా కొండయ్యలాంటి వారి ఈ ప్రాంతంలో ప్రజల కోసం జీవితాలు త్యాగం చేశారని గుర్తు చేశారు. ఈ దేశంలో నూరేళ్ల సుద్దిర్ఘ పోరాట చరిత్ర కలిగిన పార్టీ సిపిఐ అని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు విద్యార్థులు, రైతులు, కార్మికులు, మహిళల మేలు కోసం సిపిఐ పోరాటాలు కొనసాగిస్తుందన్నారు. ఎందరో త్యాగమూర్తులు పార్టీలో అమరులయ్యారని, వారికి గుర్తుగా ఏర్పాటు చేసిన స్మారకస్తూపం చిరస్థాయిగా ఈ ప్రాంత ప్రజల గుండెల్లో నిలిచి పోతుందని చెప్పారు. ఇదే స్ఫూర్తిని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో బిబిసి ఎస్ ఎంఫాయిన్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రావుల మురళీ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి దుగ్గిరాల సుధాకర్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సర్టి పుల్లారెడ్డి, మున్నా లక్ష్మీ కుమారి, సాయిబాబా, దుర్గాల సుధాకర్, ముక్కు నర్సారెడ్డి, పత్తిపాటి నాగేశ్వరరావు, ఎన్కే సర్కర్, సోదె కుటుంబరావు, గడ్డం మనోహరచారి, పద్మనాభ రాజు, మేడ సత్యం, రాయల బిక్షం, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, ఎడారి రమేష్, లక్ష్మయ్య, బాడిన సతీష్, సముక్త, నిర్మల, సుజాత, రమేష్, రామారావు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ మాసంలో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలి

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : మార్చి 2వ తేదీ నుండి ప్రారంభమయ్యే రంజాన్ మాసంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లాకలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. రంజాన్ మాసంలో చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై శనివారం ఐడిఐసిలో వివిధ శాఖల అధికారులు, మున్సిపల్ మేయర్ పెద్దలతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని మసీదుల వద్ద పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, మంచినీటి సరఫరాలో భాగంగా బావులు, ట్యాంకులు శుభ్రం చేసి బ్లీచింగ్ చల్లించాలన్నారు. రంజాన్ ప్రార్థనా సమయానికి అనుగుణంగా రెండు పూటల మంచినీరు అందించాలని, విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ప్రార్థనా మందిరాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని, రంజాన్ పర్వదినం రోజున సరిపడా పాలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రజలంతా ఆనందంగా రంజాన్ పండుగను జరుపుకోవాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సీజెడ్ నాగలక్ష్మి, భద్రాచలం ఆర్డీఓ దామోదర్ రావు, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి చంద్రమౌళి, వైద్యాశాఖాధికారి భాస్కర్ నాయక్, పాల్యం మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, పోలీస్ శాఖ అధికారులు, కార్మికశాఖ అధికారి, ఆర్ఆంఓ, విద్యుత్ అధికారులు, మత పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా బ్రెడ్డిలు - మరమ్మతులు చేయాలని మండల ప్రజల విజ్ఞప్తి



ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : మండల పరిధిలో ఉన్న ఆర్ఆంఓ, ఎన్ఎస్పి కాల్వలపై బ్రెడ్డిలు ప్రమాదకరంగా మారాయి. ప్రాణ నష్టం జరగకముందే అధికారులు బ్రెడ్డిలకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని సంబంధితశాఖ అధికారులను మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు. మండలంలో దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన శిథిలావస్థకు చేరిన ఆర్ఆంఓ, ఎన్ఎస్పి బ్రెడ్డిలపై అధికారులు మరమ్మత్తులు చేపట్టకపోవడంతో కొన్ని బ్రెడ్డిలపై గుంతుల ఏర్పడగా మరికొన్ని బ్రెడ్డిల రక్షణ గోడలు విరిగిపోయి ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరగుతుందోనని భయంతో వాహనదారులు బెంబేలెత్తుతున్నారు. మధిర ఎర్రపాలెం ప్రధాన రహదారిలో మీసవోలు కట్టలేదుపై నిర్మించిన బ్రెడ్డి సైడ్ వాల్స్ విరిగిపోయి ప్రయాణాలు ప్రమాదభరితంగా మారాయి. రాజుపాలెం బనిగండ్లపాడు గ్రామాల మధ్యన సరసోహపురం గ్రామం శివారులో శతాబ్దాల క్రితం ఎన్ఎస్పి కాలువపై నిర్మించిన బ్రెడ్డి వెడల్పు తక్కువగా ఉండి రెండు వైపులా సైడ్ వాల్స్ విరిగిపోయి ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనని ప్రయాణికులు భయపడుతున్నారు. అదేవిధంగా వెంకటాపురం జమలాపురం గ్రామాల మధ్యన ఎన్ఎస్పి కాల్వపై నిర్మించిన బ్రెడ్డి రెండు వైపులా సైడ్ వాల్స్ విరిగిపోయి ప్రమాదకరంగా మారింది. ఇప్పటికే కొత్తపాలెం గ్రామం వద్ద బ్రెడ్డి కూలి వాహనాల రాకపోకలకు ప్రమాదకరంగా మారింది. అలాగే సర్సోహపురం వెంకటాపురం ఎన్ఎస్పి కాల్వ బ్రెడ్డిపై గతంలో ఇరుపక్కల ఏర్పాటు చేసిన రక్షణ గోడలు విరిగిపోయాయి. ఈ బ్రెడ్డిపై రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని ప్రజలు భయపడుతున్నారు. ఈ బ్రెడ్డిలపై మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అనేకసార్లు ఆర్ఆంఓ, ఎన్ఎస్పి అధికారుల దృష్టికి, వివిధ రాజకీయ పార్టీ నేతలు, ప్రజాప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోవటం లేదని మండల ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధితశాఖ అధికారులు స్పందించి ప్రమాదాలు జరగకముందే బ్రెడ్డిలకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఎర్రపాలెం మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

రీడింగ్ రూమ్స్ ఏర్పాటు చేయాలి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ప్రతి మండలంలో రెండు పాఠశాలల్లో రీడింగ్ రూమ్లు ఉండేవిధంగా ఏర్పాటు చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి.శ్రీజ తలపాడు. శనివారం కలెక్టరేట్లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి.శ్రీజ తన చాంబర్లో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పుస్తక పఠనంపై ఆసక్తి కలిగేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

-గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యకలాపాలపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష

ప్రతి మండలంలో రెండు పాఠశాలలను ఎంపిక చేసి రీడింగ్ రూముల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గ్రంథాలయ సంస్థకు రావాల్సిన సెన్సెస్ వసూళ్లపై దృష్టిసారించాలన్నారు. గ్రంథాలయ మరమ్మత్తులు, అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. నిధుల తేమి కారణంగా నిలిచిన పనులను అందుబాటులో ఉన్న నిధులతో పూర్తి చేయాలని ఆమె తెలిపారు. గ్రంథాలయం ద్వారా గతేడాది నిధుల కేటాయింపు, ఖర్చు రాబోయే సంవత్సరం నిధుల ప్రతిపాదనలు సమగ్రంగా అన్ని వివరాలతో రూపొందించి సంస్థ సభ్యుల సమావేశం వచ్చే వారంలో ఏర్పాటు చేసి సభ్యుల తీర్మానం పిదప ఆమోదానికి పంపాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి సోమశేఖర శర్మ, జిల్లాపంచాయతీ అధికారిణి ఆశాలత, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ ఇంచార్జి కార్తవర్ధి అర్జున్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాసంగి పంటలకు నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : యాసంగి పంటలకు నీటిని వృధా చేయకుండా పొదుపుగా వాడుకోవాలని కూసుమంచి వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు బీ.నరేంద్ర నూచించారు. మండలం లోని రాజేశ్వరపురం, నేలకొండపల్లి, సింగారెడ్డిపాలెం తదితర గ్రామాలలో శనివారం పర్యటించారు. తొలుత సాగర్ కెనాల్ వాటర్ సరఫరా ను పరిశీలించారు. అక్కడ రైతులతో మాట్లాడారు. నీటి సరఫరా లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా షెడ్యూల్ ప్రకారం వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లో స్టాక్ ను పరిశీలించారు. రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం నేలకొండపల్లి పెరిలైజర్స్ అండ్ పెసిఫైడ్ దుకాణం ను తనిఖీ చేశారు. ఎరువులు విక్రయాల పై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎరువుల విక్రయాల లెక్కలు ఖచ్చితంగా నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేలకొండ



పల్లి మండల వ్యవసాయాధికారి యం.రాధ, రాజేశ్వరపురం సోసైటీ సీఈవో వీరబాబు, ఫర్టిలైజర్స్ అండ్ ఫస్టిఫైడ్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు గెల్లా వెంకటేశ్వరరావు, రైతులు సవినీ యాదవ్, బాలిన కృష్ణంరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ వృధా ఆగేది ఎన్నడో..?

మండలంలో గాడి తప్పిన వీధిలైట్ల నిర్వహణ

ప్రజాపక్షం/కల్లూరు : కల్లూరు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో వీధిలైట్లు వెలుగుతున్న పట్టించుకునేవారు కరువయ్యారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి మరియు ప్రత్యేక అధికారులు సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో విద్యుత్ వృధా కావడంతో పాటు గ్రామ పంచాయతీలకు కరెంట్ బిల్లులు తడిసి మోపెడు అవుతున్న ప్రభుత్వం 24 గంటల పాటు నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేస్తుంది. కానీ విద్యుత్ వృధా నియంత్రించేందుకు ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు చేయడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. మండలంలో 31 గ్రామపంచాయతీలలో పలు గ్రామాలలో వీధిలైట్ల కోసం ప్రత్యేకంగా మూడో టీగ, ఆన్ ఆఫ్ స్విచ్లు లేకపోవడంతో నిరంతరం వెలుగుతున్నాయి. ఆటోమేటిక్ ఆన్ ఆఫ్ స్విచ్లు, ఏర్పాటు చేయాలని స్థానికులు ఆయా గ్రామాల ప్రజలు అధికారులను కోరుతున్నారు.



శ్రీ వెంకటేశ్వర సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదానం



ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : జమలాపురం గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర అన్నదాత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో రేమిడిపర్ల గ్రామానికి చెందిన కొండెపాటి వెంకటేశ్వరరావు రమణ దంపతుల వితరణతో శనివారం ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి శనివారం దాతల సహకారంతో ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు సేవా సమితి కార్యదర్శి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవా సమితి అధ్యక్షులు బొబ్బా కృష్ణప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు ఈశ్వర చంద్ర, విద్యాసాగర్, ఉపాధ్యక్షురాలు గిరిజ లక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శి చింత కిషోర్, కోశాధికారి వీరమాచినేని వెంకటకృష్ణ, మాజీ ఈడీ ఎ.విఘ్నేశ్వరరావు, సేవా సమితి సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్తో అత్తాకోడలు మృతి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతూ నాలుగు రోజుల వ్యవధిలోనే అత్త, కోడలు మృతిచెందడంతో ఆ కుటుంబం శోక సంద్రంలో మునిగిపోయింది. వివరాల్లోకి వెళితే... ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొలిశెట్టిగూడెం గ్రామ పంచాయతీలోని మద్దివారిగూడెంలో నాలుగు రోజుల వ్యవధిలో అత్త, కోడలు మృతిచెందారు. బుధవారం అత్త చిక్కుల వెంకటమ్మ (60) క్యాన్సర్తో బాధపడుతూ మృతిచెందింది. ఆమెకు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. ఆమె మృతిచెందిన నాలుగు రోజులకు పెద్ద కుమారుని భార్య (కోడలు) చిక్కాళ్ల కృష్ణవేణి (40) శనివారం మృతి చెందింది. ఆమెకు ఒక కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు. వీరిద్దరు క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతూ నాలుగు రోజుల వ్యవధిలోనే మృతిచెందడంతో కుటుంబ సభ్యులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మిడికంటి చిన్నవెంకటరెడ్డి, మండల సమితి సభ్యులు దండి రంగారావు, వెంపటి సురేంద్రం, వెంపటి రాము తదితరులు కృష్ణవేణి భోజికాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు పరీక్ష సామగ్రి పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : గురుకుల పాఠశాల ప్రవేశ పరీక్షకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. ఆదివారం జరగనున్న ఐదవ తర గతి గురుకుల ప్రవేశ పరీక్షలు గణేశ్వరం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన 18 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. శనివారం పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు విజయశ్రీ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ ఆనుపతి మేనేజ్ మెంట్ మర్చు వెంకటేశ్వర రావు అధ్యక్షులు విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి ప్యాప్, పెన్సిల్, బాలిట్స్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుడు ఎల్. గోపాలరావు మాట్లాడుతూ 2018 నుంచి ఇప్పటి వరకు గణేశ్వరం పాఠశాల నుంచి 82 మంది విద్యార్థులు గురుకుల పాఠశాలకు ఎంపికై విద్యను అభ్యసించుతున్నారని తెలిపారు. గురుకుల పాఠశాలలో వసతి సౌకర్యంతో పాటు ఉత్తమ బోధన అందిస్తారని తెలిపారు. ఐదవ తరగతిలో చేరితే ఇంటర్ వరకు విద్యను అభ్యసించవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఫీక్ పాషా, వెంకటేశ్వరరావు, ఎ. విజయలక్ష్మి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

ప్రజాపక్షం/ మధిర : మధిర సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులందరూ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డ్రైన్ ఐపిఎస్ అధికారి మధిర ఎన్.హెచ్.ఎస్. రిత్విక్ సాయి కోరారు. శనివారం మధిర సిఐ కార్యాలయంలో ఖమ్మంకు చెందిన శరత్ మాక్కి విజన్ సూపర్ స్పెషాలిటీ కంటి వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ సిబ్బందికి ఉచితంగా ఏర్పాటు చేసిన కంటి వైద్యశిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఐపిఎస్ మాట్లాడుతూ పోలీసులు నిరంతరం ప్రజలకు సేవలందిస్తూ ఆరోగ్యం విషయాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని మధిర సిఐ మధు మధిర సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఉచితంగా కంటి వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐ మధు, బోనకల్ ఎస్సై మధుబాబు, సర్కిల్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కెటిపిఎస్, కిన్నెరసాని ప్రాజెక్టులను

సందర్శించిన విద్యార్థులు

ప్రజాపక్షం/ మధిర : పిఎంఎస్ హెచ్ఆర్ఐఐ విజిట్లో భాగంగా మధుపల్లి హైస్కూల్ విద్యార్థులు భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా పాలెంపల్లిలోని కేటిపిఎస్, కిన్నెరసాని ప్రాజెక్టులను సందర్శించడం జరిగింది. పాఠశాల హెచ్ఎం తోట సర్పంచ్ రావు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఉత్సాహంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనగా కేటిపిఎస్ లీఫ్ ఇంజనీర్ మండడప్ప శ్రీనివాసరావు ప్రత్యేక శ్రద్ధతో విద్యుత్ ఉత్పాదనకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలను విద్యార్థులకు చక్కగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన ఖమ్మం డిజిల్ సోమశేఖరశర్మకి, సెక్టోరల్ ఆఫీసర్ భాను ప్రకాష్ కి, సిఎంఐ రాజశేఖర్, ఎఎంఐ రవికుమార్, ప్లానింగ్ కో ఆర్డినేటర్ రామకృష్ణకి ఎంఐఓ.వై. ప్రభాకర్ పాఠశాల తరుపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సాగర్ జలాలను సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/చింతకాని : రైతులు సమన్వయంతో సాగర్ జలాలను సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలని మధిర ఏడిఎం ఎస్ విజయచంద్ర రైతులకు సూచించారు. శనివారం చింతకాని మండలం నాగిలిగొండ, ప్రొద్దుటూరు, నేరడ, తిమ్మినేనిపాలెం గ్రామల్లో ఏడిఎం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సాగర్ ఆయకట్టు రైతులతో మాట్లాడుతూ వారాబందిలో సాగర్ జలాలు ఇచ్చేషెడ్యూల్ ను రైతులకు వివరించారు. రైతులు ముందు చివరి ఆయకట్టు రైతులకు నీళ్లు వెళ్లే విధంగా చూడాలన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్పీ ఏఈ సందీప్, ఎవో మానస, ఏఈవోలు రాము, తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సురేష్ కు పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : మండలంలోని మోటాపురం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఏలూరి సురేష్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో భాధపడుతున్నారు. ఆయన ను శనివారం పలువురు పరామర్శించారు. ఆరోగ్య యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన పరామర్శించిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు నెల్లూరి భద్రయ్య, మోటాపురం సోసైటీ మాజీ డైరెక్టర్ కాంగ్రెస్ పాలేరు డివిజన్ నాయకులు రావేళ్ల కృష్ణారావు, బెల్లం శ్రీనివాసరావు, చావా కృష్ణమూర్తి, బెల్లం కృష్ణమూర్తి, చావా కోటయ్య, భూకాళ్య లక్ష్మణ్, గుగులొత్ చంటి, సాకాత్, చావా పుల్లయ్య, నంబూరి నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగమణి మృతికి మాజీ మంత్రి పువ్వాడ సంతాపం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ముదిగొండ మండల మాజీ ఎంపి సామినేని హరిప్రసాద్ సతీమణి సామినేని నాగమణి శనివారం గుండె పోటుతో ఆకస్మికంగా మృతిచెందింది. ఆమె మృతిపట్ల మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. సామినేని హరిప్రసాద్ కు ఘోర చేసే పరామర్శించారు. నాగమణి అత్యున్నత శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. నాగమణి భౌతికాయాన్ని ఎంఎల్సీ, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్, మాజీ శాసన సభ్యులు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య, జెడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలరాజు లు సందర్శించి పూలమాలలు



వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పిపి సిహెచ్ రవికిరణ్, సుదా మాజీ చైర్మన్ బప్పు విజయ్ కుమార్, కార్పొరేటర్ నాగండ్ల కోటేశ్వరరావు, యూత్ అధ్యక్షులు దేవభక్తిని కిషోర్, మాజీ సర్పంచ్ చెరుకూరి ప్రదీప్, బెల్లం వేణు, లక్కారెడ్డి, పెంట్యాల పుల్లయ్య, ముత్యాల వెంకటాప్పారావు, బంకా మల్లయ్య, పచ్చా సీతారామయ్య, మీగడ శంకర్, పోట్ల ప్రసాద్, బిక్టర్, రాము, మంకెన రమేష్ తదితరులు నాగమణి మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

మిర్చి రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి

రైతుసంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దొండపాటి రమేష్

ప్రజాపక్షం/కొణిజర్ల : మిర్చి రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చర్యలు తీసుకోవాలని రైతుసంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దొండపాటి రమేష్ అన్నారు. కొణిజర్ల గ్రామశాఖ రైతు సంఘం మహాసభ శనివారం మండల కేంద్రం కొణిజర్లలోని దొండపాటి భవన్ లో దీనిపై వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు అనేక కష్టనష్టాలకోర్కె పంటలు పండిస్తే గిట్టుబాటు ధరలేక రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని అన్నారు. మిర్చిపంటకు నల్లి తెగుళ్లవలన పెట్టుబడి భారం పెరిగిందని కాని మిర్చికి గిట్టుబాటు ధరలేదని క్వింటాకు కనీసం రూ 25 వేలు ధర లభించేవిధంగా ప్రభుత్వాలు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మిర్చి రైతులు గిట్టుబాటు ధరకోసం మిర్చిబోర్డు ఏర్పాటు సాధనే లక్ష్యంగా ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. మార్కెట్ ఒకటేదీని కొణిజర్లలో నిర్వహించే రైతుసంఘం మండల మూడో మహాసభకు పెద్ద ఎత్తున రైతులు,



నాయకులు, కార్యకర్తలు, సానుభూతిపరులు తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రైతుసంఘం కార్యదర్శి తండు సోమయ్య, రైతుసంఘం నాయకులు స్వర్ణ రమేష్, తుప్పతి రామారావు, కొమ్మిచేని వెంకయ్య, తోటపల్లి సీతారాములు, అడపా వెంకటేశ్వర్లు, రాయల వెంకయ్య, సూరంపల్లి రమేష్, కృష్ణయ్య, గోపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు నాణ్యమైన సేవలను అందించాలి

-కోయవలకలో పర్యటించిన ట్రైని కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ప్రజలకు నాణ్యమైన సేవలను అందించాలని ట్రైని కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రేష్ఠి తెలిపారు. శనివారం రఘునాథ పాలెం మండల పరిధిలోని కోయవలక గ్రామంలో ట్రైని కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రేష్ఠి పర్యటించారు. గ్రామంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని, ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలను, హెల్త్ సెంటర్ ను, వెటర్నరీ ఆసుపత్రిని ట్రైని కలెక్టర్ సందర్శించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ద్వారా అమలవుతున్న పథకాల గురించి, చిన్నారులు, గర్భిణీలు, బాలింతల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులతో ట్రైని కలెక్టర్ ముచ్చటించారు. అక్కడ ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడారు. హైస్కూల్ లో కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ఏర్పాటు చేయాలని హెచ్ఎంకు సూచించారు. విద్యార్థులకు అందించే మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించి రోజు వారి ఎంత మంది వస్తున్నారో, మందులు, వసతుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పశు వైద్యశాలలో అవసరమైన మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయా, ప్రభుత్వం అందించే సేవల గురించి అక్కడి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసే పథకాలను క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజలకు



అందేలా చూడాలని ట్రైని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎంకు శిరీష, రమాదేవి, మాజీ సర్పంచ్ మాధంశెట్టి హరిప్రసాద్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రాజ్యలక్ష్మి, సరేష్, లింగరాజు, వెటర్నరీ వైద్యులు రాధాకృష్ణ, అంగన్ వాడీ టీచర్ వెంకటలక్ష్మి, ఏఎన్ఎం సోని, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న రాణికి ఆర్థిక చేయూత

ప్రజాపక్షం/వైరా : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 1వ వార్డుకు చెందిన దుగ్గిరాల బాలసాయి కుమార్ రాణి క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతూ ఆర్థికంగా ఇబ్బందిపడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న వైరా పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు వీరంశెట్టి సీతారాములు ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక చేయూతను అందించారు. అదే విధంగా రాణితో పాటు చదువుకున్న తన స్నేహితులు కూడా ఆర్థికంగా రాణికి అండగా నిలిచారు. వీరంశెట్టి సీతారాములు ఆధ్వర్యంలో రాణికి కలిసి ఆమె వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం ఆర్థికంగా చేయూతను అందించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు వీరంశెట్టి సీతారాములు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ వ్యాధితో రాణి బాధపడుతున్న విష

యాన్ని తెలిసిన వెంటనే ఎంతో బాధ అనిపించిందని ఆమెకు ఆర్థికంగా చేయూతను అందించాలని ఉద్దేశ్యంతో వారి ఇంటికి వచ్చి వైద్య ఖర్చుల కోసం ఆర్థికంగా చేయూతను అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో కూడా ఆమెకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని సీతారాములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుగ్గిరాల విలిషా, దుగ్గిరాల జాకోబు, గుడికి వెంకన్న, కుడి సేటి వెంకటేశ్వర్లు, బత్తుల శ్రీనివాసరావు, వినయ్, మోర్ శ్రీకాంత్, నవీన్, గాజులు మహేష్, నాగరాజు, చింతపల్లి బుజ్జి, దుగ్గిరాల మహేష్, అర్జున్, హరిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువకునిపై హిజ్రా దాడి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ ఎదులాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల పెద్ద తండాలో ఓ యువకునిపై హిజ్రా కత్తితో దాడికి పాల్పడిన ఘటన శుక్రవారం అర్ధరాత్రి చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... పెద్దతండా పరిధిలో గల క్యాలిటీ చికెన్ దుకాణంలో బాధావత్ మోహనకృష్ణ వర్కర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. గతంలో సోగని వీరబాబు (హిజ్రా)తో మోహనకృష్ణ సన్నిహితంగా ఉండేవాడు. గత కొద్ది రోజులుగా తనను వట్టింపుకోవడం లేదని హిజ్రా వీరబాబు మోహన్ పని చేస్తున్న చికెన్ పావు వద్దకు శుక్రవారం అర్ధరాత్రి సమయంలో వచ్చి ఘర్షణ పడ్డాడు. హిజ్రా వీరబాబు ఆవేశంతో మోహనకృష్ణపై కత్తితో దాడి చేశాడు. ఈ దాడిలో మోహనకృష్ణకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. దీనికి సంబంధించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి హిజ్రాను రిమాండ్ కు తరలించారు. దాడికి సంబంధించి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు సిబిఐ తెలిపారు.



ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ట్రైని ఐపిఎస్

ప్రజాపక్షం/ మధిర : ఈ నెల 27న జరుగనున్న వరంగల్ ఖమ్మం సర్పంచ్ జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మధిరలోని టివిఎం హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ట్రైని ఐపిఎస్ రుత్విక్ సాయి శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై సంబంధిత అధికారులను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఉపాధ్యాయులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగే విధంగా కట్టుదిట్టమైన పోలీస్ బంద్ బిజ్నెస్ ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట మధిర సిబిఐ మధు, తహశీల్దార్ రాజ్ బండి రాంబాబు తదితరులు ఉన్నారు.



లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో టీవి9 రిపోర్టర్ రాజారావు పెళ్లిరోజు వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/వైరా : వైరా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం లయన్ సభ్యులు టీవి9 రిపోర్టర్ ఏపూరి రాజారావు పెళ్లిరోజు సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన కేక్ కటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమంలో లయన్ ఫ్రెండ్స్ గవర్నర్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు లయన్ సభ్యులు ఏపూరి రాజారావు దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరికంటి రాజగోపాల్, మాదినేని సునీత, చింతోజు నాగేశ్వరరావు, లగడపాటి ప్రభాకర్ రావు, తోటకూర శ్రీకాంత్, పులి కృష్ణారావు, ఏడునూతల బుచ్చిరామారావు, రంగా సత్యనారాయణ, పమ్మి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదో తరగతి ఫలితాలు మెరుగ్గా ఉండాలి



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : గిరిజన సంక్షేమ శాఖ లో చదువుతున్న విద్యార్థుల పతో తరగతి ఫలితాలు మెరుగ్గా ఉండాలని, పూర్తిగా 10/10 ఫలితాలు వచ్చేలా విద్యార్థులను సిద్ధం చేయాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిడి మణిమృతి అన్నారు. శనివారం స్థానిక బిఇడి కళాశాల్లో పదో తరగతి విద్యార్థుల వందశాతం ఫలితాల కోసం సజ్జెక్టు టీచర్లకు నిర్వహించిన రెండో రోజు సమీక్ష సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. పదిలో మెరుగైన ఫలితాలు రాబట్టేందుకు ఆయా సజ్జెక్టు టీచర్లకు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత ఏడాది పదో తరగతి ఫలితాలు 91 శాతం వచ్చాయని, ఈ సారి 100 శాతం రావాలన్నారు. ఇందు కోసం ఇప్పటికే ప్రణాళికలు రూపొందించామని, దీనిని ప్రతి పాఠశాల్లో ప్రత్యేకంగా నిర్వహించాలన్నారు. వెనుకబడ్డ విద్యార్థులపై ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని రాష్ట్రస్థాయిలో చక్కటి ఫలితాలు రాబట్టి పేరు తెచ్చుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీఎంఓ రమణయ్య, బిఇడి కాలేజీ డిప్యూటీ డా.వీరనాయక్, ఏబీడిఓ అశోక్ కుమార్ తో పాటు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

